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Na kontaktních místech veřejné správy lze snadno získat výpis z evidence záznamů 

o očkování pacienta. Tento výpis obsahuje přehled všech provedených očkování za určené 

období, a to nejdříve od 1. ledna 2022. Výpis obsahuje informace o druhu aplikované 

vakcíny, datu očkování, případně o dodatečných poznámkách. Služba je využitelná 

při ověřování imunizačního stavu, při cestovních či pracovních požadavcích a při sdílení 

informací se zdravotnickým personálem. Služba je zpoplatněna poplatkem 100 Kč za první 

stránku a 50 Kč za každou další stránku výpisu. 

 

VÝPIS Z EVIDENCE ZÁZNAMŮ OČKOVÁNÍ_ 

ÚČEL SLUŽBY A VÝSTUP SLUŽBY  

Služba poskytuje pacientovi komplexní přehled o všech jeho očkovacích záznamech (mimo COVID) za konkrétní 

období, nebo kompletní přehled od 1. ledna 2022 ze zákona, případně pokud lékař zapsal záznamy o očkování 

na žádost pacienta, mohou být záznamy ve výpisu i před tímto datem. 

Díky tomu může pacient: 

▪ Zkontrolovat, jaká očkování byla provedena. 

▪ Sdílet informace o očkování s lékaři či úřady. 

▪ Mít přehled pro administrativní či cestovní účely. 

Ověření totožnosti žadatele je nezbytné, aby bylo zajištěno, že citlivé údaje jsou poskytovány správné osobě. 

O výpis může požádat pacient osobně nebo jeho oprávněný zástupce. 

CENA SLUŽBY 

Poplatek za výpis z evidence záznamů očkování pacienta je 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou další 

stránku. 

Poplatek je příjmem kontaktního místa veřejné správy (KMVS).  

TYPICKÝ ŽADATEL O SLUŽBU 

Nejčastějším žadatelem je pacient, který potřebuje mít přehled o svém očkovacím statusu. Mezi další typické 

žadatele patří:  

▪ Osoby vyřizující cestovní pas, vízum či jiné administrativní záležitosti, kde je vyžadován důkaz o očkování.  

▪ Zákonní zástupci či opatrovníci dětí či osob, které nejsou schopny samostatně jednat. 

▪ Zmocněné osoby jednající na základě plné moci při péči o starší či nemocné příbuzné. 
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POŽADAVKY PRO POSKYTNUTÍ SLUŽBY  

Aby mohl žadatel o službu požádat a získat požadovaný výstup, musí předložit platný doklad totožnosti. 

Zákonný zástupce nebo opatrovník musí předložit buď rodný list nebo rozhodnutí soudu. Zmocněná osoba 

musí předložit ověřenou plnou moc.  

Dále je nutné, aby žadatel určil, zda požaduje výpis kompletní od 1. 1. 2022, nebo zda specifikuje konkrétní 

období, za které chce přehled očkování získat. Pokud by chtěl výpis za období před 1. 1. 2022, kdy ještě nebyla 

zákonná povinnost pro lékaře do registru zapisovat očkování, je vhodné se žadatele dotázat, zda má informaci, 

že lékař mu tato očkování (před 1. 1. 2022) do registru zapsal. 

PROCES ZPRACOVÁNÍ SLUŽBY  
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Výstupem služby je výpis s přehledem provedených očkování dle požadovaného období 

(pozor, tento výpis nezahrnuje výpis očkování COVID), zároveň na KMVS zůstává 

v listinné podobě žádost podepsaná žadatelem. 

 

EVIDENCE A ARCHIVACE_ 
Výpis z elektronických receptů pacienta se poskytuje z neveřejného rejstříku.  

Pro vydání neveřejného výpisu je žadatel ztotožněn. 

Dle zákona č. 365/2000 Sb., § 9b odst. 4, je nutné vést evidenci vydaných ověřených výstupů, obsahující 

alespoň:  

a) pořadové číslo, pod kterým je ověření vedeno v evidenci ověření výstupu z informačního systému veřejné 

správy, 

b) datum vyhotovení doložky o ověření, 

c) je-li žadatelem fyzická osoba, eviduje se: jméno, příjmení, datum narození a dále jméno, příjmení a datum 

narození osoby, jejíž totožnost byla pro účely vydání ověřeného výstupu ověřena, včetně druhu a čísla průkazu 

totožnosti; je-li žadatelem právnická osoba, eviduje se: obchodní firma nebo název, adresa sídla, identifikační 

číslo, je-li přiděleno, a jméno, příjmení, datum narození osoby nebo osob, jednajících jménem této právnické 

osoby, nebo osoby jednající za právnickou osobu jejím jménem na základě zastoupení. 

Evidence není vedena v systému Czech POINT, odpovídá za ni KMVS a musí být vedena v souladu se zákonem 

č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě. 

Informační systém Czech POINT zaznamenává pouze informace o provedených transakcích. Součástí evidence 

je i tištěný výstup žádosti, podepsané žadatelem. 

Evidence se vede 1 kalendářní rok, ale doporučujeme archivovat po dobu 10 let (skartační znak S10). Lhůta by 

měla být stanovena ve skartačním plánu schváleném příslušným archivem daného subjektu KMVS, který dohlíží 

na vedení spisové služby a vychází ze zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu, způsobenou při výkonu 

veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem. Doporučená doba vychází i z doporučení 

nového způsobu prokazování totožnosti prostřednictvím aplikace eDoklady. 

 

NEJČASTĚJŠÍ CHYBY A DOTAZY_ 

 

 

▪ Údaje obsažené ve výpisu pocházejí z Centrálního úložiště elektronických receptů (CÚER), 

které spravuje Státní ústav pro kontrolu léčiv (SÚKL), jedná se o rozšíření tohoto úložiště 

o záznamy o očkování. 

▪ Pokud se zjistí nesrovnalosti ve výpisu, je nutné se obrátit na zdravotnické zařízení (lékaře), 

které očkování provedlo. 
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PODKLADY A RELEVANTNÍ LEGISLATIVA_ 
Služba je poskytována v souladu s následujícími právními předpisy: 

Zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech (zákon o léčivech) 

 

Evidence vydaných výstupů a povinnosti ověřujícího, včetně vydání výpisu na KMVS: 

Zákon č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy 

 

  

https://www.e-sbirka.cz/sb/2007/378?odkazId=36501315&zalozka=dalsiInformace
https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/365?zalozka=text
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PŘÍLOHY_ 

Příloha č. 1: Žádost o výpis záznamu očkování pacienta  

Žádost o výpis záznamu očkování pacienta na KMVS (údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené).  

Po podpisu zůstává v evidenci kontaktního místa veřejné správy. 
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Příloha č. 2: Výpis záznamu očkování pacienta  

Výpis záznamu očkování bez záznamu (údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené). 

 

 


